
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении по делу

№ 051/04/14.3-265/2019

20 мая   2019 года                                                                               г. Мурманск

 Заместитель  руководителя управления Федеральной антимонопольной службы по
Мурманской области Попова Ирина Николаевна (для рассмотрения дела № 051/04/14.3-
265/2019   руководителем управления Чечениной С.А.), действующая на основании статьи
23.48 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП
РФ), пункта 7 части 2 статьи 33 Федерального Закона «О рекламе» от 13.03.06 № 38-ФЗ (далее
Закон о рекламе), рассмотрев протокол и материалы дела № 051/04/14.3-265/2019, об
административном правонарушении, возбужденном в отношении  общества с ограниченной
ответственностью «Лидоколл» (ИНН7709482188, ОГРН 1167746067730, юр. адрес: 109544, г.
Москва, ул. Рогожский  Вал, д.13, корп.2,171, почтовый адрес:394006, г. Воронеж, ул.
Бахметьева 2Б, д.13, офис 609) по факту распространения  24.01.2019 несанкционированной 
рекламы:

«женский голос сообщает: «Здравствуйте меня зовут <..>, я представляю АО  «Тинькофф Банк» 
и  звоню с целью озвучить выгодное предложение от  Банка по кредитной карте.

-мужской голос: «От куда у Вас мой номер <...> Вы рекламируете услуги банка?»

-женский голос: «Да, предлагаю кредитную карту на выгодных для Вас условиях. Хочу
рассказать какие у Вас привилегии и если интересно, то готовы сотрудничать…»,
направленной на телефон  абонента <....>,  посредством телефонного звонка, с телефонного
номера +7800-555-15-34, используемого по договору  ООО «Лидоколл», признанной
ненадлежащей, нарушающей требования   части 1 статьи 18 Закона о рекламе.

Нарушение требований  части 1 статьи 18 Закона о  рекламе  образует состав
административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1
статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее
— КоАП РФ).

Санкцией за данное административное правонарушение является наложение
административного штрафа на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

Согласно части 1 статьи 4.1.1. КоАП РФ  лицам, являющимся субъектами малого и среднего
предпринимательства, осуществляющим предпринимательскую деятельность без
образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые
совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления
государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение
административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей
статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об
административных правонарушениях, административное наказание в виде
административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии
обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением
случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

Учитывая наличие события административного правонарушения, предусмотренного частью 1
статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее
- КоАП), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:



1. Назначить дело об административном правонарушении № 051/04/14.3-265/2019,
возбужденное в отношении  общества с ограниченной ответственностью «Лидоколл»
(ИНН7709482188, ОГРН 1167746067730) на 24 июня 2019   года в 11.00 по адресу: г. Мурманск,
ул. Книповича, д.9А, для рассмотрения  руководителем управления Чечениной С.А.

Явка лица  или  уполномоченного представителя, с надлежащим образом оформленными
полномочиями на участие в административном производстве, включая полномочия на
подписание постановления  об административном правонарушении обязательна.

Согласно части 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по
делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами
дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы,
пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в
соответствии с КоАП РФ.

В случае невозможности явиться на рассмотрение дела, просим  письменно уведомить 
Мурманское УФАС России  до даты рассмотрения, с указанием причины, и направить
письменные пояснения.

 

Заместитель  руководителя управления                                      И.Н.Попова                                      


